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Matematuka. OI'D. Tpenunr no teme: "JInHelHbIE U KBaIpaTHbIE YPABHEHUS .
3ananue 9. Bapuant 2

Haiigure kopenb ypaBHeHus: -1-3X=2X+1.

Orser:

Haiinute kopeHb ypaBHEHUS (X - 5) °= (X - 8)2 .

OTtBeT:

Pemure ypaBHEeHME (—5x - 3)(2X - 1) =0.

Ecnu ypaBHeHue umeer 0ojee OJHOTO KOpHS, B OTBET 3alMIINTE MEHbIIUN
13 KOpHEM.

OrtBer:

Peunre ypasuenne (X -6)(-5x-9)=0.
Ecnu ypaBHeHuMe mmeeT Oojiee OJHOTO KOPHS, B OTBETE 3AlUIINTE MEHBIIHNA
13 KOpHEM.

OrtBer:

Pemure ypaBHeHue (X+ 2)(—X+ 6) =0.

Eciu ypaBHeHue wmmeer OoJjiee OJHOTO KOpPHS, B OTBET 3alUIINATE MEHBITUN
W3 KOPHEH.

OTtBeT:

Pemure ypasHenue 6x° = 36X.
Ecimu ypaBHeHme mmeeT Ooiiee OJHOTO KOPHS, B OTBETE 3alHIINTE MEHBITUN
W3 KOPHEW.

OTtBeT:
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Matematuka. OI'D. Tpenunr no teme: "JInHelHbIE U KBaIpaTHbIE YPABHEHUS .
3ananue 9. Bapuant 2

Pemute ypaBuenue 8x° = 72X.
Ecnu ypaBHeHue umeeT Oosiee OJHOTO KOpHS, B OTBETE 3alMIINTE MEHBIIHA
13 KOpHEM.

Orser:

Pemre ypaBHeHHE - %XZ +12=0.

Eciu ypaBHeHue uMeeT 0OoJjiee OJHOTO KOpPHS, B OTBET 3allMIINTE MEHBIIUN
U3 KOpHEMN.

Ortser:

Pemmute ypaBHeHue 2x%-3x+1=0.

Eciu ypaBHenune umeer Oojiee OJHOTO KOpPHS, B OTBETE 3alMIIUTE MEHBUIUN
U3 KOpHEMN.

Ortser:
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